
COMUNICATO UFFICIALE N. 10 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 17/18-12-2005  
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
MARCINI FRANCESCO (SP&EV CAPO D’ORLANDO ME) sospensione da ogni attività federale 
per gg.21 perché, al termine del 2°set, ha apostrofato con epiteti offensivi le proprie atlete, 
nonché per aver, all’inizio del 3°set, proferito frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale.  
 
DIFFIDATI 
DE SANTIS SILVESTRO (PIERANTOZZI TORTORETO) perché investito della funzione di 
Segnapunti assumeva un comportamento platealmente protestatario. 
MORAMARCO PASQUALE (MONTEROTONDO CONAD) 
 
AMMONITI 
RUSCIGNI MARCO (EUROTARGET DORNO) 
ORLANDINI ANDREA (CAVALCA GRU BAGNOLO) 
AVENA AURORA (SUP.PICK UP POTENZA) 
RICCI GIANLUCA (BLUEPANORAMA TODI PG) 
ROSSI STEFANIA (A.GI.DI NONANTOLA MO) 
CIAPPARELLI MAURIZIO (GS LEGNANO MI) per proteste a fine gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EUROTARGET DORNO PV – Multa di € 52,00 per avere, per tutta la durata dell’incontro, il 
pubblico sostenitore, rivolto frasi offensive all’indirizzo del direttore di gara. 
CAVALCA GRU BAGNOLO RE – Multa di € 52,00 per avere il pubblico sostenitore, per tutta la 
durata dell’incontro, rivolto frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
CAGLIARI VOLLEY BALL – Multa di € 78,00 per avere, un isolato spettatore, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive e minacciose all’indirizzo del 1°arbitro. 
LOSA LEGNAMI BG – Multa di € 55,00 per aver alcuni sostenitori, nel corso del 2°/3° set, rivolto 
frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
SP&EV.CAPO D’ORLANDO ME – Multa di € 65,00 per mancanza del manometro e del servizio 
asciugatura, nonché per inutilizzabilità dello spogliatoio arbitrale, recidiva; nonché ulteriore multa 
di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
AP FAVARA MILLENIUM AG – Multa di € 40,00 per avere alcuni sostenitori lanciato in campo 
delle palle di carta. 
ATA DOMONET TN – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
A.GI.DI. NONANTOLA MO – Multa di € 52,00 per aver il pubblico al seguito, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale. 
GS SPORTIN ACQUI AL – Multa di € 52,00 per aver alcuni sostenitori urlato frasi offensive nei 
confronti del 1°arbitro nel corso del 4°set, recidiva. 
PIERANTOZZI TORTORETO TE – Multa di € 80,00 per aver un isolato spettatore locale proferito 
frasi offensive e minacciose nei confronti del 2°arbitro durante la gara. 
 
 Affisso in Roma il 4 gennaio 2006 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
       F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
       F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 



 


